

仲满教练鲍埃尔在宁接受快报采访——

女佩决赛丢金是误判



鲍埃尔 快报记者 顾炜 摄

8月12日,当仲满夺得男子个人佩剑冠军时,台下有个人比他更兴奋;当仲满展示金牌时,他抢过金牌做了一个要“咬”的动作,这个人就是中国佩剑队主教练、法国人鲍埃尔。作为世界上最著名的佩剑教练,鲍埃尔昨天来到了南京,快报记者也有幸采访了这位金牌教头。

曾把仲满赶回江苏队

2000年,鲍埃尔带领法国男子佩剑队夺得悉尼奥运会团体金牌;2004年,鲍埃尔指导意大利队的蒙塔诺夺得雅典奥运会男子佩剑个人冠军;2008年,鲍埃尔的弟子、中国剑客仲满在北京奥运会上称霸男子佩剑。鲍埃尔堪称世界男佩“教父”!

鲍埃尔在雅典奥运会后来到了中国,也带来了很多先进的理念和训练的方法。仲满说,鲍埃尔很有个性,他喜欢让队员通过思考去领悟、去感受,而不是简单地去教。在与保加利亚的一次比赛中,仲满在团体赛中发挥失常,输得很惨。在比赛尚未结束时,鲍埃尔不留情面地将他赶回宾馆休息。当时,仲满虽然心里已经认识到了自己的错误,但他没有鼓起勇气找鲍埃尔承认错误。当仲满在回国飞机上主动找到鲍埃尔后,这位法国教练竟然让仲满返回江苏。翻译告诉仲满,鲍埃尔认为他不能第一时间主动承认错误,是一个非常自负的人。恍然大悟的仲满立刻在机场找到鲍埃尔,简短地谈话后,鲍埃尔让他回家好好想一想,几天后全队还要

出场比赛,那时他将再与仲满谈一次。第二次谈话时,仲满表示他以后将在训练中200%地投入。就这样,仲满回到国家队再次与队友并肩作战,而他也终于知道,鲍埃尔其实非常器重他,只是借机激励一下他。

鲍埃尔说:“我这样做是为了让运动员学会思考,很多人输了比赛不知道为什么。我这样做是为了让他们不要犯同样的错误。击剑圈里有句俗语:高水平的运动员只犯一次错误。”在谈到仲满时,严格的鲍埃尔只给仲满打了5分,他说:“如果满分是10分的话,仲满在奥运会的表现只能给5分,因为他还没有做到最好,但他的对手做得更差。”

女佩丢金是裁判误判

北京奥运会,女子佩剑团体是中国队最有希望冲金的一个点,但是始终领先的中国队输在了最后一剑。坐在鲍埃尔的身边,参加了那场比赛的主力队员包盈盈始终不自信地低着头。不过鲍埃尔却为队员能取得这个成绩感到高兴,他对记者说:“大家看到的只是那一场比赛,那一剑,其实我们为了这场比赛准备了很多年,这些孩子吃了很多的苦大家都没

有看见。女佩夺得银牌我还是非常高兴的,失败的结果也是我们可以接受的。其实第二轮我们能战胜法国就已经证明了自己的实力。决赛对阵乌克兰,我觉得对手打得更有激情,这场决赛不是乌克兰打赢了我们,而是我们自己输掉了比赛。”

在采访中,鲍埃尔透露给记者一个细节,其实在女佩团体决赛打到44平时,裁判做出了一个互中的判罚,其实那一剑应该是中国队得分。鲍埃尔说:“这个得分的动作很细微,但是裁判通过重放镜头已经看见了。如果这一剑判给我们,我们就赢得了冠军。如果真的是这样,击剑馆内会有一半的人不高兴的,他们会说我们是因为东道主得到了裁判的照顾。”那一剑裁判最终裁定互中,在最后一次进攻中,中国队的谭雪输给了乌克兰人,鲍埃尔无奈地笑了笑,很遗憾地摇了摇头,回忆起那一幕鲍埃尔已经没有当时的沮丧了,他说:“比赛结束后我也和裁判进行了交流,裁判承认他们看见了那个细微的得分一剑,但是他们最终的判罚考虑到了所有人的感受。事情已经过去了,我觉得再争执那一剑已经不那么重要了,我更希望

我们的队员能够在场上赢得漂亮一些。”

对阵祖国也毫不手软

鲍埃尔和金昶伯一样,也是在中国取得巨大成功的外教。作为一名法国人,他不可避免地会在赛场上遇到自己的祖国——法国的击剑队。其实除了法国队外,意大利队也是一支和鲍埃尔很有渊源的队伍,2004年雅典奥运会他就曾在意大利队执教。

面对祖国和旧主,鲍埃尔是个怎样的心情呢?作为一个职业教练,鲍埃尔觉得这样的遭遇不会给自己带来任何的尴尬。“仲满夺得冠军后,法国队的教练也来祝贺我,其实法国队的教练曾经是我的学生。他对媒体说,能败在师父的手下是一种荣幸。其实在法国,大多数人还是很尊重我的,可能少数人对我在中国执教会有意见,但是体育是没有国籍之分的,有的只是对手。”

奥运会后,鲍埃尔将何去何从呢?法国人说,自己想先去度个假,至于是否和中国队续约,那是10月份的事情了。他说:“10月份队员也都回到北京了,那会我再回去要么就是吃一顿散伙饭,要么就开始新的一个四年的准备。”

快报记者 付智勇

残奥会开幕式
江苏40名聋人女演员
将翩翩起舞

在即将揭幕的第13届残奥会上,江苏将有40名运动员展露风姿、续写辉煌。在省政府昨日举行的发布会上,省残联副理事长李新平介绍说,精彩将从9月6日开始,来自江苏的40名聋人女演员将在当晚的开幕式上翩翩起舞。

江苏这40名聋人女演员是从全省挑选出来的,她们中的大多数人都来自聋校,能够入选残奥会开幕式演出团队,每个人都出类拔萃,身高都在1米65以上,具有较好的舞蹈功底。今年6月初,姑娘们已进京集中排练。9月6日晚的残奥会开幕式上,她们将会在“鸟巢”参加团体舞蹈表演。

李新平说,江苏共有55人入选中国残奥体育代表团,其中运动员40人、教练员11人、领队3人、领跑员1人。参加中国残疾人体育代表团的江苏运动员有以下几个显著特点:一是参赛项目全国第一。北京残奥会共设20个大项的比赛,江苏40名运动员将参加田径、举重、游泳、射箭、自行车、乒乓球、轮椅击剑、轮椅网球、轮椅篮球、盲人门球、盲人足球、坐式排球和脑瘫足球等13个大项58个小项的比赛,是参赛项目最多的省份。同时,40位运动员,也是江苏历史上参加残奥会人数最多的一次。2004年雅典残奥会上江苏获得了11枚金牌,是全国获金牌数最多的省份之一。

快报记者 郑春平

移民推荐

加拿大投资移民——魁北克投资移民政策重大调整要点

- ★管理经验:放宽了公司盈利性证明文件要求;取消了全职管理经验的要求,更多职业可被接受
- ★资产要求:认可配偶的净资产,包括捐赠款和遗产和其他合法的资金来源
- ★面试:条件好的申请人有可能免面试

注:新政策现处于45天听证阶段,正式官方日期将会提前2周公布

澳大利亚商业移民

- ★230万资产,2年经营管理经验,无须放弃国内生意,办理周期快
- ★澳星发起的“163俱乐部”为您提供在澳洲安居乐业各方面便利
- (另办理加拿大、澳洲技术移民:新加坡、美国投资移民)

留学推荐

澳大利亚 加拿大 美国 英国 新西兰

- 全面敞开的院校申请:代理申请所办理国家的所有院校,申请人量身打造合理的留学方案。
- 高签证率保证:多年的签证经验和对签证政策的精准把握是我们的最大优势。
- 良好的后续服务保障:在各个国家建立的办公室为我们的客户提供最完善的后续服务。
- 专业的咨询顾问:专业咨询顾问熟悉各个国家多方面的知识,并能够从未来就业、移民等发展方向为申请人提出值得信赖的建议。

澳星 AUSTAR
移民,留学专家

南京俊汇出国咨询
移民 留学 境外投资 商考 探亲 团聚
咨询热线:025-86827163

南京地址:南京鼓楼街88号绿地国际商务中心翠峰大厦1008室 24小时热线:13770692907 13770692905 13770692207 13770518925 13770692208 13770798742 13770692902



苏州大学
SOOCHOW UNIVERSITY

英国国家高等教育文凭录取通知

本项目由苏州大学引进,经江苏省教育厅批复。[批文号:苏教外函(2005)20号]

全国尚有少量追加计划,请广大考生、家长相互转告。

招生专业:旅游(酒店)管理、国际金融、国际商务、国际传媒、计算机科学与技术、城市经济与管理、国际物流

咨询电话:0512-65230257 62268183 69624980 67506073 62268193

报名地址:江苏省苏州市十梓街1号苏州大学本部第四教室

详情请登陆: <http://www.sudahnd.cn/suda/>

海外教育学院

数控机床中级高级技工培训班招生

▲精品热门班!一年制零起点:数控车床中级班、加工中心中级班 9月16日开学
高考失利后的优选方案之一:用上民办大学五分之一的学费、三分之一的时间,把自己培养成市场紧缺的高技能数控人才,实现更高的人生价值。

▲技能+学历教育:三年制数控特色专业班 招收高中及同学历者 9月15日开学
成绩合格者发给四种数控机床的中(高)级证书、三种软件应用中级证书
同时参加本校《机械制造与自动化》大专班(网络教育)。详见招生简章。

数控培训班均由东大教师授课,培训考核均在本校九龙湖主校区——国家级实验教学示范中心内,上机时间>50%,已培训数控中高级技工、技师、高级技师两千余名。



东南大学

咨询报名地点:(双休日不休息)

1、东南大学九龙湖主校区《工培中心》大楼213室 025-52090536

在南京地铁安德门站东出口处乘清安线公交车至东大西门,进西门即到

2、南京市四牌楼2号东南大学校本部五五楼405室 025-83792840

3、联系人:李老师 13801580698 葛老师 13675126702 徐老师 13115038541

欢迎来校实地考察,借以得到直观、真实、可靠的感受。

机械制造与自动化(网络教育) 大专班招生

免试入学分数线:省专二线下浮 20 分

成绩合格者发给东南大学《机械制造与自动化》专业专

科文凭(网络教育)。教育部电子注册、国家承认学历。

学制2.5年,学习形式业余。详见东南大学远程教育学院招生简章。

网上查询招生简章:<http://www.seuyyc.com.cn>